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Március 19-én, péntek délután gólyabálokhoz hasonló hangulat alakult ki a Siculus Ifjúsági
Háznál: kapunyitás előtt lökdösődő tömeg várta, hogy minél előbb beengedjék a táncverseny
helyszínére. A közönség soraiban néhány szülőn és tanáron kívül, főként a szurkoló diákok
hallatták hangukat. Nem is csoda, hiszen a 6.
Torent teljes mértékben velük, értük és róluk szólt
.
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  Szomszédnéni Produkciós Iroda - bevetésen  Az eseményt szervező Benedek Elek Líceum Diáktanácsa (BLIDSZ) a SzomszédnéniProdukciós Iroda  kéttagját kérte fel műsorvezetőknek, mondhatni ennél jobb választás nem is lehetett volna. Béfé és Téesz a tőlük megszokott hangnemben és előadásmódban felkonferálták a műsorszámokat, közbenigyekeztek minél több, a diákok szívéhez és nyelvezetéhez közel álló poénnal előrukkolni.Idén négy középiskola csapata szállt ringbe, feladatuk az volt, hogy egy összefüggőtánckoreográfiát készítsenek elő, ami kötelező módon kellett tartalmazzon legkevesebb 20másodpercnyi néptánci elemet. A Tamási ÁronGimnázium nak volt a legnagyobb létszámú csapata (hét lány és három fiú), nevük szerint Álom.tánc. A vegyes csapat otthonosan mozgott a színpadon, változatos és többnyire összehangoltkoreográfiát adott elő, frappánsan megoldotta a mai popslágerek és magyar népzene köztiáthajlást.  

  Álom.tánc, a Gimi csapata  A gimiseket követte a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium öt fős csoportja. A No senserendkívül egyedi és ötletes elemeket tett táncos összeállításába, viszont sok volt a fölöslegesmozdulat, valamivel többet kellett volna gyakorolni. Az Eötvös József Szakközépiskolacsapata One, two stepnévre hallgatott, három fiú és két lány lépett színpadra. Fehér-fekete kombinációjú sminkjük ésöltözékük jól mutatott a reflektorfényben, ők is magyar népzenét és néptáncot csentekprodukciójukba, viszont a zeneszámok váltásánál szétesett koreográfiájuk.  
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  Divatbemutató négy felvonásban  Utolsó fellépőkként a pedások valóban feltették az i-re a pontot. A Benedek Elek Líceumhárom szingli lánya (Single Ladies) már az első percekben meghódította a közönséget. Rendkívül változatos és dinamikus táncotadtak elő aerobic és hip-hop elemekkel, majd teljes sikert arattak az arab népzenére lejtetthastáncukkal.Az est hangulatát és színvonalát nem csak a táncosok, hanem a négy felvonásos divatbemutató  is fokozta,ahol szintén diákoké volt a főszerep. Majd Szikra, a 19 éves udvarhelyi énekesnő előadott két saját szerzeményű dalt a januárban megjelentlemezéről, a Saviours of the brokensegyüttes pedig igazán hangossá varázsolta az UFF termét.  

  A győztes csapat  Végül a zsűri eredményt hirdetett, minden versenyző elismerésben részesült: a Mező csapataelnyerte a szervezők különdíját, a refisek a dobogó harmadik fokára kerültek, a gimisekmásodikok lettek. A Peda győztes csapata részt vehet a városi Mara Bulin.Az eseményről készített képgalériánkat ide kattintva nézheted meg!

 3 / 3

kepgaleria/category/29-torent-tancverseny-20100319

